

JEDEN (?) VEČER UMĚLCEM

Znáte to – až budu mít čas, upletu svetr, ušiju šaty, vyrobím šperk nebo namaluju konečně obraz, na který se chystám už několik let. Jenže schází ten čas, odhodlání, inspirace a pak už i odvaha. Zbytky talentu z dětství jsou pohřbeny pod horou nejrůznějších výmluv.

TEXT: Marta Dlouhá ■ FOTO: Marta Dlouhá, Sofie Zbořilová

Dnes mi ale došly všechny argumenty, proč zrovna není vhodná chvíle vzít štětec do ruky. Jdu právě do italské restaurace v centru Brna, kde se na mě nebude vyčítavě dívat špinavé nádoby, prádlo, které je třeba vyprat, ani mop, vysavač a žehlička. Čeká tu na mě bílé plátno, štětce, barvy a také welcome drink na přípitek s ostatními účastníky večera a milými lektorkami ArtMoment. A také na přivolání Múzy.

S tou si ale nemusíme lámat hlavu, lektorky nám dávají vybrat z nejrůznějších předloh a pomáhají všem s prvními tahy i mícháním barev. Pamatují na všechno, dokonce na vkusnou zástěru, a tak se nemusím bát, že by se moje dílo otisklo na bílé tričko (pozor, akrylové barvy nevyperete). Vybírám si zenový obrázek, začínám na plátno zlehka kreslit tvar ryby tužkou a pak už přichází na řadu barvy. Lektorky všechny obcházejí, těm

Lektorka Dana, která se stará o náš stůl, radí, jak nejlépe postupovat



Za rytmu italských vypalovaček se to maluje!

váhavějším radí a bez výjimky chválí. Co obrázek, to originální styl.

Stačí malá sklenička prosecca a jaký zážrak! Uvolňuje se mi ruka a dostávám se do „flow“. Vracím se do dětství, kdy malování bylo součástí každého dne, kdy mozek nemyslel na to, co ještě musím zařídit, udělat, uvařit, přeposlat... Teď myslím jen na tvary, barvy, emoce.

A radostné emoce provází celý večer. Když se na závěr vyloupnu ze svého rozjímání, konečně je chvíle na pár slov se sousedy. Zajímavá skupina lidí různého věku, zaměstnání a motivací přijít. Jedna slečna dostala poukaz k narozeninám, jiná tu minule slavila rozlučku se svobodou. Soused na pravoboku si chtěl malování vždycky vyzkoušet, ale našel jen půlroční kurzy; někdo se zmínil o firmením teambuildingu. Taky je to originální místo pro první rande –

SOUTĚŽ o 3x dvě vstupenky na zážitkový večer

**ČÍM JE MOŽNÉ NA AKCÍCH
ARTMOMENT MALOVAT?**

(náповědu najdete na www.artmoment.cz)

- a) akrylem, vodovkami a olejovkami
- b) akrylem, červenou řepou a kávou
- c) akrylem, vínem, kávou a ginem

Vstupenky, do města dle svého výběru, získají autoři správných odpovědí, které přijdou jako 30., 100. a 130. v pořadí.

Odpovědi se jménem, poštovní adresou a telefonním číslem posílejte na soutez-zlutu@regiojet.cz do **31. 8. 2024**. Do předmětu e-mailu napište **ART**.

objevíte něco společného nebo naopak, když nastane trapné ticho, ponořte se do tvorby. 😊

Projekt ArtMoment založili tři studenti Polina Burková, Egor Nefedov a Jaroslav Kevin Peterka během pandemie. Těžkou dobu překonali díky online kurzům, ale společný prožitek v designových prostorech nic nenahradí – nejde jen o malování, ale o setkávání, sdílení a příjemně strávený čas. Jejich zážitkové večery jsou čím dál populárnější a plánují je rozšířit i do evropských měst.

Tři hodiny uplynuly, jako když máchne štětcem a hurá na společný snímek (fotky z celého večera přijdou později mailem). Panuje dobrá nálada, při melodických italských hitů si ukazujeme svá mistrovská díla namalovaná s nadšením a elánem. Loučíme se a já přemýšlím, kam jsem jen doma schovala to bílé plátno... ■